
 
 

 

 
Projekt 

Podpora komunitního plánování sociálních služeb v Brně 
 

 

Registrační číslo projektu: CZ.03.2.63/0.0/0.0/16_063/0006544 

Operační program: Zaměstnanost 

Termín realizace projektu: leden 2018 – prosinec 2019 

Skutečné výdaje: 3 042 987,30 Kč 

Proplacená dotace: 2 930 607,50 Kč  

Podíl dotace na skutečných výdajích:  95,0 % 
 

Projekt navázal na existující proces komunitního plánování sociálních služeb v Brně, který byl 
zahájen již v roce 2005 také díky evropskému projektu. Komunitní plánování sociálních 
služeb se zaměřuje na území celého města Brna a zahrnuje široké spektrum cílových skupin. 
Plánování je úzce provázáno s financováním sociálních služeb registrovaných dle zákona 
č.108/2006 Sb., o sociálních službách; do veřejnými rozpočty podporované sítě sociálních 
služeb jsou zařazeny jen ty služby, které mají oporu v prioritách a opatřeních jak brněnského 
komunitního plánu, tak střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihomoravského kraje 
na dané období. Transformace financování sociálních služeb (přechod financování z MPSV na 
kraje), tvorba metodiky financování služeb z krajské úrovně a aplikace evropského práva v 
oblasti financování služeb v obecném hospodářském zájmu (nastavení vyrovnávacích plateb) 
přinesla nárůst aktivit a požadavků pro agendu KPSS.  

Hlavním cílem projektu byla kontinuální podpora stávajícího procesu plánování sociálních 
služeb metodou komunitního plánování v Brně (KPSS), a to především formou oživení, 
inovace a posílení organizační a personální struktury samotného procesu plánování. Inovace 
a posílení procesu umožnilo intenzivnější zapojení všech, jichž se sociální služby nějakým 
způsobem dotýkají, a také intenzivnější mapování potřeb v oblasti sociálních služeb, 
nezbytné pro formulaci priorit a jejich udržení či případný rozvoj. Celkovým cílem procesu 
KPSS pak byla prevence sociálního vyloučení občanů na celém území města Brna 
prostřednictvím plánování sítě dostupných, kvalitních a efektivních sociálních služeb. 
Hlavním výstupem projektu se stal Komunitní plán sociálních služeb města Brna pro období 
2020 - 2022 vytvořený metodou komunitního plánování a inovace a posílení procesu 
plánování nezbytné pro vytvoření další úrovně stabilní platformy pro vzájemná setkávání a 
spolupráci všech zainteresovaných aktérů plánování sociálních služeb. K realizaci těchto 
stěžejních výstupů a cílů směřovaly klíčové aktivity projektu, k nimž patřily posílení a 
podpora udržitelného systému plánování sociálních služeb, nastavení nástrojů monitoringu a 
hodnocení efektivnosti sociálních služeb, tvorba komunitního plánu na dané období, 
vzdělávání manažerského týmu i rozvoj informačních aktivit o sociálních službách ve městě. 

 

Tento projekt byl spolufinancován Evropskou unií – Evropským sociálním fondem v rámci 
Operačního programu Zaměstnanost. 


